SCIENCES PHYSIQUES
Correction et baréme sur 40 points

CORRECTION BAREME

Voir DR-SP1.

Q43 | L'ensemble des couleurs reproductibles est plus imj
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B.1 Raccordement des equipements
Q44 |Re1=75Q.
Q45 | Adaptation car Rgq = Z¢
Q46 |Ras=75//75=37,5Q
Les impédances ne sont plus égales Il n’y a plus d \daptatlo
Q47 d ufili
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Q51 | Atténuation Lc‘§§ 297‘%% 7,3dB
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Q52 \\\\r%g%\\ \\ \\\:\\49 5 d‘m et (PRmax)dBm - '37 5 dBfTI
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\Iage d \nlveau consfructeur en entrée du récepteur
e : - 65 dBm & -25 dBm

Valldahon la plage de niveau en sortie du répartiteur est
c\j mprlse dans celle du récepteur numérique

Q54 Nigs = 596 dBLY et Nkcs = 68,2 dByV
Q55 Ukgs= 955 pV = 0,955mV

ch4= 2570 },LV = 2,57 mV

5 Ces 2 valeurs sont comprises dans la plage de tensions en
Q5 entrée du récepteur numérique : 154 yV a 15,4 mV
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Document Réponse DR-SP2 (Q49 ; Q52)

Satellite PIRE : 83 dBm

Espace

Satellite / Terre Atténuation : L = 208 dB

Puissance regue par la parabole : (Pgy)

\\\\‘

Paraboie Gain = 33 8 dB

Puissance regue par |

ms A

(g\é\NB max)dé ﬁ\\-24 2dBm

Atténuation : L. =7,3 dB

Répartiteur Atténuation : Ly =6 dB

Puissance en sortie du répartiteur :
(PRmin)dBm = -49.5 dBm
(PRmax)dBm = '37,5 dBm

A h 4

Récepteur numérique Mesureur de champ
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(bBER)kas = 3x10°° et (bBER)kc4 = 5x107
Q57 | Réception sur KB4: bonne
Réception sur KC4: perturbée

Q58 Nkas = 30 et nkcs = 5000

Q59 | Rs.=20 Mbauds , Dxss = 2.Rs = 40 Mbit.s™

Q60 | Duxpa =0,614x40.10°= 24,6 Mbit.s™

Q61 | 8PSK

Q62 | 8=2°donc il y a 3 bits par symbole

Dukcs > Dukss. Le standard DVB:S2spermet ‘de

Q63

transmettre 1

|

3

BTS Systémes Numeériques
Session 2016 Option B Electronique et Communication
Epreuve E4

16SNASNEC1 Sciences Physiques - Corrigé

Page CR-SP 4 sur 5




Q64 FeY min = 2)(6 MHZ = 12 MHZ

Fe doit étre multiple de F_j et F» :

Q65 |k /F,=864 etF./F., =858

Q66 Dryvs = 3x13,5.10%<10 = 405 Mbit/s
Daze = 13,5.10%10+2x6,75.10%¢10 = 270 Mbit/s

Pour le méme nombre de pixels a transmettre, le debit

Q67 | (et donc la bande passante) est plus faible pour le Q\‘} 1
Y-Cr-Cg que le standard RVB.
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